



चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण 2020 की व्यापक रिपोर्ट

अमेरिकी चुनाव सहायता आयोग
की 117वीं कांग्रेस को रिपोर्ट



कार्यकारी सारांश

2004 के बाद से अमेरिकी चुनाव सहायता आयोग (Election Assistance Commission, EAC) ने प्रत्येक संघीय आम चुनाव के बाद चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण (Election Administration and Voting Survey, EAVS) आयोजित किए हैं। चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण सभी 50 अमेरिकी राज्यों, कोलंबिया ज़िले और पांच अमेरिकी क्षेत्र—अमेरिकी समोआ, गुआम, उत्तरी मारियाना द्वीप, प्यूर्टो रिको और अमेरिकी वर्जिन द्वीप समूह—से मांग करता है कि अमेरिकियों के वोट देने के तरीके और चुनाव कैसे प्रशासित किए जाते हैं, इसके बारे में डेटा प्रदान करें। 2008 के बाद से, इस परियोजना में एक अलग सर्वेक्षण, चुनाव प्रशासन नीति सर्वेक्षण (नीति सर्वेक्षण) को शामिल किया गया है, जो राज्य के चुनाव कानूनों, नीतियों और प्रथाओं के बारे में जानकारी एकत्रित करता है।

चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण (EAVS) संयुक्त राज्य अमेरिका में चुनाव प्रशासन के बारे में राज्य और स्थानीय क्षेत्राधिकार-स्तर के डेटा का सबसे व्यापक स्रोत प्रदान करता है। ये डेटा चुनाव अधिकारियों, नीति निर्माताओं और अन्य चुनाव हितधारकों को रुझानों की पहचान करने, मतदाता की बदलती जरूरतों का अनुमान लगाने और प्रतिक्रिया देने, चुनाव प्रशासन और मतदाता अनुभव को बेहतर बनाने के लिए संसाधनों का निवेश करने और संयुक्त राज्य अमेरिका में चुनाव के बुनियादी ढांचे को बेहतर ढंग से सुरक्षित करने और मदद करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। यह चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण (EAVS) डेटा संयुक्त राज्य अमेरिका में चुनाव के बुनियादी ढांचे के विवरण की जांच करना और चुनाव प्रक्रिया के मुख्य पहलुओं और चुनाव अधिकारियों द्वारा सामना की जाने वाली प्रबंधन चुनौतियों की एक सामान्य समझ पैदा करना संभव बनाता है। यह सर्वेक्षण नीति निर्माताओं और जनता को हर दो साल में महत्वपूर्ण जानकारी प्रदान करता है कि संघीय चुनाव कैसे आयोजित किए जाते हैं, और यह चुनाव सहायता आयोग (EAC) को कांग्रेस द्वारा अनिवार्य रिपोर्टिंग आवश्यकताओं को पूरा करने में मदद करता है। यह चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण (EAVS) उन चुनाव अधिकारियों के लिए भी बहुत महत्वपूर्ण है जो डेटा का इस्तेमाल चुनाव निरीक्षण का प्रबंधन करने, मुद्दों का विश्लेषण करने और रणनीतिक योजना बनाने और प्रशिक्षण और प्रचार सामग्री बनाने के लिए करते हैं। चुनाव सहायता आयोग (EAC) एजेंसी के मिशन को आगे बढ़ाने और चुनाव अधिकारियों और मतदाताओं को बेहतर समर्थन देने के साथ-साथ संघीय मतदान कानूनों के प्रभाव और अमेरिकी चुनावों के बदलते परिदृश्य के बारे में सांसदों और राष्ट्रीय स्तर के हितधारकों को सूचित करने के लिए चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण (EAVS) के डेटा का इस्तेमाल करता है।

2020 के आम चुनाव कोविड-19 महामारी से काफी प्रभावित हुए थे। महामारी और आगामी सार्वजनिक स्वास्थ्य आपातकाल ने शारीरिक दूरी बनाए रखने को समायोजित करने और मतदाताओं, मतदान कर्मियों और चुनाव अधिकारियों और कर्मचारियों के बीच वायरस के प्रसार को धीमा करने के लिए मौजूदा चुनाव प्रथाओं में कई तरह के बदलावों की आवश्यकता जताई। जवाब में, कई राज्यों ने चुनाव के दिन और डाक द्वारा मतदान से पहले व्यक्तिगत मतदान की उपलब्धता का विस्तार करने के लिए कार्रवाई की। संयुक्त राज्य अमेरिका में चुनाव प्रशासन के सबसे व्यापक सर्वेक्षण के रूप में अपनी स्थिति के कारण, 2020 चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण (EAVS) देश के चुनाव अधिकारियों और मतदान कार्यकर्ताओं के द्वारा असाधारण प्रयासों के रिकॉर्ड के रूप में कार्य करता है ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि 2020 के आम चुनाव सुरक्षित तरीके से आयोजित किये गये थे। समाधान के तौर पर, चुनाव सहायता आयोग (EAC) को 117वीं कांग्रेस को 2020 चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण पर अपनी रिपोर्ट पेश करके खुशी हो रही है।

इस रिपोर्ट में विस्तार से वर्णन किया गया है कि 2020 के संघीय आम चुनाव को कैसे प्रशासित किया गया और

मतदाताओं ने अपने मतपत्र कैसे डाले। चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण (EAVS) के डेटा और साथ में चुनाव प्रशासन नीति सर्वेक्षण (नीति सर्वेक्षण) का इस्तेमाल चुनाव प्रक्रिया के निम्नलिखित पहलुओं में से प्रत्येक का विवरण प्रदान करने के लिए किया जाता है:

उपस्थिति, मतदान के तरीके, मतदान स्थल, मतदान कार्यकर्ता और चुनाव तकनीक अध्याय 1 में शामिल हैं, "चुनाव प्रशासन का अवलोकन और 2020 के आम चुनाव में मतदान";

कार्यकारी सारांश | i



- संयुक्त राज्य अमेरिका के चुनावों को नियंत्रित करने वाले प्रमुख कानूनों, नियमों, नीतियों और प्रक्रियाओं को अध्याय 2, "चुनाव कानून और प्रक्रिया: नीति सर्वेक्षण" में शामिल किया गया है;
- मतदाता पंजीकरण और सूची अनुरक्षण को अध्याय 3 में कवर किया गया है, "मतदाता पंजीकरण: राष्ट्रीय मतदाता पंजीकरण अधिनियम (National Voter Registration Act, NVRA) और उससे परे";
- वर्दीधारी और विदेशी नागरिक अनुपस्थित व्यक्ति मतदान अधिनियम (Uniformed and Overseas Citizens Absentee Voting Act, UOCAVA) के तहत शामिल व्यक्तियों द्वारा मतदान को अध्याय 4 में वर्णित किया गया है: "2020 में सेना और विदेशी मतदान: UOCAVA"; और
- अंत में, चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण की कार्यप्रणाली और सर्वेक्षण प्रश्नों के विवरण पर अध्याय 5, "सर्वेक्षण कार्यप्रणाली और प्रक्रियाएँ" में चर्चा की गई है।

मतदान और चुनाव प्रशासन के जांच परिणाम

2020 चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण (EAVS) पुष्टि करता है कि 2020 के आम चुनाव में चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण द्वारा अब तक दर्ज किए गए किसी भी संघीय आम चुनाव में सबसे अधिक मतदान हुआ, जिसमें 67.7% नागरिक मतदान की आयु वाली आबादी (Citizen Voting Age Population, CVAP) द्वारा मतदान किए गये मतपत्रों की गिनती की, जो कि 2016 के स्तर से 6.7 प्रतिशत अंक अधिक है। 2016 चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण (EAVS) की तुलना में लगभग हर राज्य में मतदान में वृद्धि देखी गई। इसके अलावा, 2020 के आम चुनाव के लिए 209 मिलियन से अधिक लोग सक्रिय पंजीकृत मतदाता थे, जो एक सर्वकालिक उच्चतम दर का प्रतिनिधित्व करते हैं, और 161 मिलियन से अधिक मतदाताओं ने मतपत्र डाले जो इस चुनाव के लिए गिने गए थे।

इस चुनाव में मतदाताओं ने अपने वोट देने के तरीके में भी व्यापक बदलाव देखे गए। 2016 के चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण (EAVS) में, 54.5% मतदाताओं ने चुनाव के दिन व्यक्तिगत रूप से अपना वोट डाला, और 2018 के चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण में, 58.2% मतदाताओं ने ऐसा किया। 2020 में, केवल 30.5% मतदाताओं ने चुनाव के दिन व्यक्तिगत रूप से अपना वोट डाला। डाक द्वारा भेजे गये मतपत्र पर मतदान करने वाले मतदाताओं का प्रतिशत बढ़कर 43.1% हो गया, जो 2016 के स्तर से लगभग 20-प्रतिशत-अंक अधिक है। क्षेत्राधिकार-स्तर के विश्लेषण से पता चलता है कि डाक द्वारा भेजे गये मतपत्र पर मतदान दरों में सबसे बड़ी वृद्धि उन राज्यों के अधिकार क्षेत्र में हुई है, जहां 2020 में नए सभी-डाक द्वारा चुनावों की स्थापना की गई थी और उन राज्यों के अधिकार क्षेत्र में जिन्होंने डाक द्वारा मतपत्र का अनुरोध करने के लिए एक कारण दिए जाने की आवश्यकताओं को हटा दिया था। यद्यपि 2020 में प्रेषित डाक द्वारा मतपत्रों की कुल संख्या 2016 में प्रेषित मतपत्रों की संख्या से दोगुना से अधिक थी, डाक द्वारा मतपत्रों के प्रतिशत जो मतदाताओं द्वारा लौटाए गये, जिन्हें गिना गया, और जिन्हें अस्वीकार कर दिया गया था, राष्ट्रीय स्तर पर उसमें काफी अधिक बदलाव नहीं हुआ था।

राज्यों ने कुल 132,556 मतदान स्थलों की सूचना दी, जिन पर 775,101 मतदान कार्यकर्ताओं ने व्यक्तिगत रूप से जल्दी मतदान और चुनाव के दिन वाले मतदान में मतदाताओं की सहायता की। यह डेटा 18 से 25 और 26 से 40 आयु वर्ग के मतदान कर्मियों का प्रतिशत क्रमशः 6.2% और 15.0% तक बढ़ने के साथ, और 61 से 70 और 71 वर्ष की आयु के मतदान कर्मियों के क्रमशः 27.3% और 20.1% रह जाने के साथ, मतदान कर्मियों के आयु वितरण में बदलाव को दर्शाता है। क्षेत्राधिकारों ने यह भी रिपोर्ट की कि 2016 की तुलना में 2020 में मतदान कर्मियों की भर्ती कम कठिन थी। सर्वेक्षण टिप्पणियों में, कई क्षेत्राधिकारों ने अपने भर्ती प्रयासों पर क्रॉस-कटिंग प्रभाव का हवाला दिया। क्षेत्राधिकारों ने रिपोर्ट की कि कोविड-19 महामारी ने लंबे समय तक, पुराने मतदान कर्मियों को बनाए रखना मुश्किल बना दिया और अंतिम समय में मतदान कर्मियों की कमी का कारण बना, लेकिन EAC, राज्य चुनाव कार्यालयों और अन्य संगठनों के प्रयासों ने योग्य व्यक्तियों को मतदान कार्यकर्ताओं के रूप में सेवा करने के लिए प्रोत्साहित करने के लिए कुछ क्षेत्रों में मतदान कर्मियों की अधिक आपूर्ति में योगदान करने में मदद के रूप में उद्धृत किया गया था।

राज्यों ने रिपोर्ट की कि 2018 चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण के बाद से इलेक्ट्रॉनिक पोल बुक्स (या ई-पोल बुक्स) का इस्तेमाल बढ़ा और 17 राज्यों ने अपने सभी अधिकार क्षेत्रों में ई-पोल बुक्स का इस्तेमाल किया। स्कैनर और मतपत्र अंकन उपकरण (ballot marking devices, BMD) सबसे आम प्रकार के वोटिंग उपकरण बने रहे, और

ii | कार्यकारी सारांश

मतदाता-सत्यापित कागज़ी लेखांकन ट्रेल (voter-verified paper audit trail, VVPAT) के बिना वाली डायरेक्ट-रिकॉर्डिंग इलेक्ट्रॉनिक (direct-recording electronic, DRE) मशीनों के इस्तेमाल में भी गिरावट जारी रही। 2020 में, देश भर में केवल 32 क्षेत्राधिकार पूरी तरह से बिना कागज़ी बैकअप वाली वोटिंग मशीनों पर निर्भर रहे।

चुनाव प्रशासन नीति सर्वेक्षण के परिणाम

चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण (EAVS) में रिपोर्ट करने वाले डेटा को संदर्भ प्रदान करने के लिए, चुनाव सहायता आयोग (EAC) राज्यों की चुनाव नीतियों के बारे में जानकारी एकत्र करता है। दो-तिहाई राज्यों ने एक एकल, केंद्रीय मंच या मेनफ्रेम पर होस्ट किए गए टॉप-डाउन पंजीकरण प्रणालियाँ होने की सूचना दी है जो राज्य द्वारा स्थानीय क्षेत्राधिकारों द्वारा प्रदान की गई जानकारी के साथ बनाए रखा जाता है; शेष एक तिहाई राज्यों में बॉटम-अप या हाइब्रिड डेटाबेस होने की सूचना दी गई है। अपने मतदाता पंजीकरण रोल को सटीक और अपडेट बनाए रखने के लिए, अधिकांश राज्यों ने मोटर वाहन एजेंसियों, मृत्यु के रिकॉर्ड बनाए रखने वाली सरकारी संस्थाओं, और आपराधिक या जेल रिकॉर्ड बनाए रखने वाली एजेंसियों के साथ जानकारी साझा करने की सूचना दी। 2018 के नीति सर्वेक्षण के बाद से एक ही दिन पंजीकरण (51.8%) और ऑनलाइन पंजीकरण (80.4%) दोनों की पेशकश करने वाले राज्यों का प्रतिशत बढ़ा है।

नीति सर्वेक्षण ने राज्य की उन नीतियों में भी वृद्धि दर्ज की गई है जो मतदाताओं के लिए व्यक्तिगत रूप से जाकर मतदान करने वाले स्थलों पर मतदान करने या संभावित लाइनों और भीड़ लगने को कम करके सुरक्षित बनाती है। 2020 में, कुल 14 राज्यों ने पूरी तरह से डाक द्वारा चुनाव करने की सूचना दी, जिसमें सभी पंजीकृत मतदाता या सभी सक्रिय पंजीकृत मतदाताओं को स्वचालित रूप से एक डाक मतपत्र भेजा गया था—इनमें से 10 राज्यों ने राज्यव्यापी पूरी तरह से डाक द्वारा चुनाव किए, जबकि चार राज्यों ने केवल चुनिंदा क्षेत्राधिकारों में ऐसा किया। यह 2018 के नीति सर्वेक्षण से एक वृद्धि थी, जिसमें पाया गया कि तीन राज्यों ने अपने चुनावों को पूरी तरह से डाक द्वारा चुनाव को प्रशासित किया और चार राज्यों में चुनिंदा स्थानीय क्षेत्राधिकारों में पूरी तरह से डाक द्वारा चुनाव किए। इसके अलावा, 69.6% राज्यों को डाक द्वारा मतदान मतपत्र पर वोट प्राप्त करने के लिए मतदाताओं को एक कारण प्रदान करने की आवश्यकता नहीं थी (सात राज्यों ने 2018 के नीति सर्वेक्षण के बाद से इस कारण देने की आवश्यकता को हटा दिया था), और 51.8% राज्यों ने रिपोर्ट की कि कुछ ऐसी परिस्थितियाँ थीं जिनके तहत मतदाता इलेक्ट्रॉनिक रूप से मतपत्र प्राप्त कर सकते थे। हालांकि, नीति सर्वेक्षण ने इस बारे में जानकारी एकत्र नहीं की कि क्या 2020 के आम चुनाव के लिए किए गए नीतिगत परिवर्तन स्थायी थे या अस्थायी, या क्या परिवर्तन कोविड-19 महामारी की सीधी प्रतिक्रिया के रूप में किए गए थे।

लगभग सभी राज्यों ने रिपोर्ट की कि मतदान प्रणालियों को अनुमोदन से पहले परीक्षण और प्रमाणित किया जाना होगा, जिसमें सबसे सामान्य प्रमाणीकरण आवश्यकताओं को EAC-मान्यता प्राप्त मतदान प्रणाली परीक्षण प्रयोगशाला (voting system test laboratory, VSTL) द्वारा परीक्षण किया जाना, EAC-अपनाए गए स्वैच्छिक मतदान प्रणाली दिशानिर्देशों (Voluntary Voting System Guidelines, VVSG) के अनुसार प्रमाणीकरण, और राज्य और संघीय दोनों प्रमाणीकरण होना आवश्यक होगा। 2020 में, जिन 40 राज्यों ने ई-पोल पुस्तकों का इस्तेमाल करने की सूचना दी, उनमें से 55% को ई-पोल पुस्तकों को खरीदने से पहले राज्य के विनिर्देशों के अनुसार परीक्षण और प्रमाणन की आवश्यकता थी।

चुनाव के बाद की अवधि में, 78.6% राज्यों ने रिपोर्ट किया कि मतपत्रों की गिनती के लिए इस्तेमाल किए गए मतदान उपकरणों को ठीक से काम करने के लिए उन्हें सत्यापित करने के लिए एक सारणीकरण लेखांकन की आवश्यकता थी। इन राज्यों में से, लगभग तीन-चौथाई को पारंपरिक सारणीकरण लेखांकन की आवश्यकता थी (जो बेतरतीब ढंग से चुने गए मतदान ज़िलों या वोटिंग मशीनों के एक निश्चित प्रतिशत से मतपत्रों के नमूने की जांच करता है), जबकि लगभग राज्यों के एक-पांचवे हिस्से को जोखिम-सीमित करने वाले सारणीकरण लेखांकन की आवश्यकता होती है (जिसमें लेखांकन नमूना आकार का चयन करने के लिए सांख्यिकीय विधियों का इस्तेमाल किया जाता है)। सभी राज्यों ने चुनावी पुनर्गणना के आयोजन के लिए एक तंत्र होने की सूचना दी, हालांकि जिन परिस्थितियों में पुनर्गणना आयोजित की जाएगी,

वे राज्य द्वारा अलग-अलग होंगी।

कार्यकारी सारांश | iii



राष्ट्रीय मतदाता पंजीकरण अधिनियम (National Voter Registration Act, NVRA) के जांच परिणाम

2020 के चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण (EAVS) डेटा से पता चलता है कि 2020 के आम चुनाव के लिए सक्रिय मतदाता पंजीकरण दर CVAP का 88.2% थी, जो 2016 के चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण के बाद से 3.5 प्रतिशत अंकों की वृद्धि का प्रतिनिधित्व करता है। 2018 के आम चुनाव के लिए पंजीकरण के बंद होने और 2020 के आम चुनाव के लिए पंजीकरण के बंद होने के बीच 103 मिलियन से अधिक मतदाता पंजीकरण आवेदन जमा किए गए, जो कि 2016 के आम चुनाव के बाद से इस अवधि में प्राप्त पंजीकरण आवेदनों की संख्या में 33.8% की वृद्धि का प्रतिनिधित्व करते हैं। प्राप्त पंजीकरण आवेदनों में से, सबसे आम परिणाम मतदाता के मौजूदा पंजीकरण रिकॉर्ड का अपडेट था जिसमें पते का क्षेत्राधिकार से परे परिवर्तन होना शामिल नहीं था। इस प्रकार के अपडेट के लिए प्राप्त पंजीकरण आवेदनों का लगभग आधा था। नए और वैध पंजीकरण, जिसके परिणामस्वरूप क्षेत्राधिकार के भीतर एक नया मतदाता पंजीकरण रिकॉर्ड बनाया गया, वह प्राप्त आवेदनों का लगभग एक-तिहाई हिस्सा था।

चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण (EAVS) की पिछली पुनरावृत्तियों के अनुसार, राज्य मोटर वाहन विभाग इन पंजीकरण आवेदनों (39.3%) के सबसे बड़े हिस्से के लिए जिम्मेदार था। इन आवेदनों का दूसरा सबसे आम स्रोत ऑनलाइन पंजीकरण था, जो 28.2% आवेदनों के लिए जिम्मेदार था। ऑनलाइन पंजीकरण में भी चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण (EAVS) द्वारा ट्रैक किए गए किसी भी पंजीकरण स्रोत के मुकाबले सबसे तेज वृद्धि देखी गई।

उसी दिन के मतदाता पंजीकरण (same-day voter registration, SDR) की अनुमति देने वाले 29 राज्यों और क्षेत्रों ने 2020 के आम चुनाव के लिए मतदान अवधि के दौरान 1.6 मिलियन से अधिक SDRs प्राप्त होने की सूचना दी, जो 2018 के चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण (EAVS) के दौरान प्राप्त संख्या से लगभग दोगुना थे। SDR व्यक्तियों को उसी दिन मतदान करने के लिए पंजीकरण करने की अनुमति देता है जिस दिन उन्होंने चुनाव के लिए अपने मतपत्र पर वोट डाला था। देश भर में, जल्दी मतदान के दौरान प्राप्त होने वाले SDR की तुलना में चुनाव के दिन अधिक SDRs प्राप्त हुए।

राष्ट्रीय मतदाता पंजीकरण अधिनियम (NVRA) आवश्यकताओं के अनुसार, राज्यों ने 2018 के आम चुनाव के लिए पंजीकरण की समाप्ति और 2020 के आम चुनाव के लिए पंजीकरण की समाप्ति के बीच 28 मिलियन से अधिक पुष्टिकरण नोटिस भेजने और अपने मतदाता पंजीकरण रोल से 18 मिलियन से अधिक मतदाता पंजीकरण रिकॉर्ड हटाने की सूचना दी। मतदाता पंजीकरण रिकॉर्ड को हटाने के लिए उद्धृत सबसे आम कारण एक पुष्टिकरण नोटिस का जवाब न देना और दो सबसे हाल के संघीय आम चुनावों में मतदान न करना, उस क्षेत्राधिकार से बाहर चले जाना, जिसमें मतदाता मतदान के लिए पंजीकृत था, और मतदाता की मृत्यु होना थे।

वर्दीधारी और विदेशी नागरिक अनुपस्थित व्यक्ति मतदान अधिनियम (Uniformed and Overseas Citizens Absentee Voting Act, UOCAVA) के जांच परिणाम

राज्यों ने UOCAVA मतदाताओं को 1.2 मिलियन से अधिक मतपत्रों को प्रेषित करने की सूचना दी—एक आबादी जिसमें वर्दीधारी सेवाओं के सदस्य जो अपने मतदान निवास से अनुपस्थित थे, उनके योग्य परिवार के सदस्य और विदेशों में रहने वाले अमेरिकी नागरिक शामिल हैं जो संघीय UOCAVA कानून के तहत विशेष संरक्षण प्राप्त करते हैं। उन प्रेषित मतपत्रों में से 900,000 से अधिक मतदाताओं द्वारा लौटाए गए थे और चुनाव में लगभग 890,000 की गिनती हुई थी।

2016 चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण (EAVS) के साथ शुरू हुई एक प्रवृत्ति को जारी रखते हुए, 2020 में,

विदेशी नागरिकों ने वर्दीधारी सेवाओं के सदस्यों और उनके योग्य परिवार के सदस्यों की तुलना में UOCAVA आबादी का एक बड़ा अनुपात बनाया। 2020 में, विदेशी नागरिकों ने पंजीकृत UOCAVA मतदाताओं का 57.4% हिस्सा बनाया,

iv | कार्यकारी सारांश

और वर्दीधारी सेवाओं के सदस्यों का हिस्सा 42.3% था। तीन राज्यों—कैलिफ़ोर्निया, फ्लोरिडा और वाशिंगटन—में देश भर में रिपोर्ट किए गए सभी पंजीकृत UOCAVA मतदाताओं में से 40% से थोड़ा अधिक मौजूद है।

वर्दीधारी सेवाओं वाले मतदाताओं में, डाक मेल संचरण सबसे आम तरीका था (वर्दीधारी सेवाओं वाले मतदाताओं को प्रेषित मतपत्रों का लगभग आधा), जबकि विदेशी नागरिकों को आमतौर पर ईमेल के माध्यम से अपने मतपत्र प्राप्त होते थे (विदेशी नागरिकों को प्रेषित मतपत्रों का 70.9% हिस्सा)।

मतदाताओं द्वारा लौटाए गए UOCAVA मतपत्रों में से लगभग 98% को गिने जाने के रूप में सूचित किया गया था, केवल 2% से थोड़े अधिक लौटाए गए मतपत्रों को अस्वीकार किए जाने की सूचना दी गई थी। राष्ट्रव्यापी, 33,000 से अधिक संघीय राइट-इन अनुपस्थित मतपत्र (Federal Write-In Absentee Ballots, FWAB) प्राप्त होने की सूचना मिली थी। यह फॉर्म UOCAVA मतदाताओं द्वारा एक आपातकालीन बैकअप मतपत्र के रूप में जमा किया गया हो सकता है, जबकि उनका आधिकारिक मतपत्र स्थानीय चुनाव अधिकारियों को गणना के लिए समय पर प्राप्त नहीं होता है। संघीय राइट-इन अनुपस्थित मतपत्र (FWAB) ने 2020 के आम चुनाव में लगभग 24,000 UOCAVA मतदाताओं को उनके वोटों की गणना करने की अनुमति दी थी।



अमेरिकी चुनाव सहायता आयोग की यह रिपोर्ट 2020 के चुनाव प्रशासन और मतदान सर्वेक्षण के लिए डेटा एकत्र करने और उसका विश्लेषण करने के अनुबंध का परिणाम है। यह अनुबंध फ़ोर्स मार्श ग्रुप एलएलसी (Fors Marsh Group LLC) द्वारा निष्पादित किया गया था, जो अर्लिंगटन, वर्जीनिया में स्थित एक अनुप्रयुक्त अनुसंधान कंपनी है।

अगस्त 2021 में प्रकाशित
अमेरिकी चुनाव सहायता आयोग 633
3rd Street NW, Suite 200
Washington, DC
20001
www.eac.gov

